

Удивительный поход в музей.

Вот и пришло наше время, посетить краеведческий музей нашего города. На первом этаже нас встретил экскурсовод и провел в первый зал. Там нам рассказали о том, как жили древние люди, которые обитали в нашей местности. Мы узнали про их быт, увидели орудия их труда, приспособления для охоты и рыбалки, посуду.

Потом мы прошли в следующий зал. Там тоже было очень много интересных вещей. Экскурсовод занимательно рассказывал о том, что нас окружало. После знакомства с музеем, мы посмотрели мультик и немного потанцевали. Деткам очень понравился наш поход в музей.



